

NOVOSTI U OKVIRU ERAZMUS + PROGRAMA I OSTALE VESTI U OBLASTI OBRAZOVANJA I MLADIH

eTwinning nacionalna onlajn konferencija „Sprovođenje nastave na daljinu uz pomoć eTwinning portala”



Fondacija Tempus i eTwinning nacionalni tim za podršku pozivaju zainteresovane vaspitače, učitelje i nastavnike da se prijave za učešće u nacionalnoj eTwinning konferenciji „**Sprovođenje nastave na daljinu uz pomoć eTwinning portala**“, koja će se održati **onlajn 24. i 25. novembra 2020. godine**.

Cilj konferencije je da predstavi konkretne smernice i alate nastavnicima za sprovođenje nastave na daljinu ili kombinovanog modela nastave. Učesnici će imati priliku da više saznaju o tome kako im eTwinning portal može pomoći u sprovođenju nastave na daljinu, uključujući i teme kao što su planiranje i organizacija nastave na daljinu uz pomoć eTwinning portala, praćenje rada učenika na portalu i ocenjivanje kod nastave na daljinu, kao i kako ostvariti interaktivnost u nastavi na daljinu uz pomoć eTwinning portala i njegovih alata.

Konferencija je namenjena svim vaspitačima, učiteljima i nastavnicima u osnovnim i srednjim školama bez obzira da li imaju iskustvo u radu na eTwinning portalu. Učešće na konferenciji je **besplatno**, a broj mesta je ograničen.

Prijavlivanje za učešće na konferenciji otvoreno je **do 15. novembra 2020. u 23:59**, a vrši se putem **registracionog formulara**.

Više informacija o konferenciji je dostupno na [sajtu Fondacije Tempus](#).

Poziv za deljenje primera dobre prakse

Ove godine, tokom plenarnih izlaganja, deo konferencije biće posvećen predavljanju primera dobre prakse primene eTwinning-a u nastavi.

Otvoren je poziv za sve nastavnike koji aktivno koriste eTwinning u nastavi da pošalju svoj primer dobre prakse putem **sledećeg formulara do 15. novembra 2020. u 23:59**. Najbolji primeri biće predstavljeni na konferenciji dok će ostali primeri biti podeljeni u grupi na eTwinning portalu.

Prijave će se ocenjivati na osnovu sledećih kriterijuma: upotreba eTwinning-a u obradi redovnih nastavnih jedinica, interaktivnost i aktivno uključivanje učenika, upotreba IKT alata u okviru eTwinning-a.

Aktivnosti Info centra u novembru



Informativni centar Fondacije Tempus (Beograd, Terazije 39, I sprat), u sklopu svog mesečnog programa aktivnosti tokom novembra 2020. godine organizuje događaje:

- [Vebinar: Erasmus+ platforme i mreže za profesionalno usavršavanje nastavnika](#), 10. novembar, 13:00-13.15 časova
- [Vebinar: Erasmus Mundus zajednički master programi](#), 13. novembar, 16-17 časova
- [Vebinar: Kako kreirati novi Europass CV?](#), 17. novembar, 16-17 časova
- [Vebinar: Eurodesk – prilike za mobilnost studenata i mladih](#), 19. novembar, 16-17 časova
- [Vebinar: Upoznaj zanimanja](#), 23. novembar, 12.30-13.15 časova
- [Vebinar: Erasmus+ project results – pretraga baze odobrenih projekata i organizacija](#), 24. novembar, 16-17 časova
- [Vebinar: Studiraj u Srbiji](#), 30. novembar, 16-17 časova
- [Praktične individualne sesije uživo: Registracija OID i PIC broja](#), 4, 18. i 25. novembar, 12-13 časova
- [Individualne konsultacije za učenike srednjih škola: Šta da radim posle mature?](#)

Više informacija o događajima u Informativnom centru pogledajte na [sajtu Fondacije Tempus](#).

Rezultati poziva za projekte u oblasti sporta za 2020. godinu

Izvršna agencija za programe u oblasti obrazovanja, kulture i medija (EACEA) [objavila je rezultate selekcije Erasmus+ projekata u oblasti sporta za 2020. godinu](#), za sve tri vrste projekata: Kolaborativna partnerstva, Mala kolaborativna partnerstva, Nefitni evropski sportski događaji.

U ovogodišnjem pozivu, koji je bio otvoren do 21. aprila 2020. godine, za finansiranje je odobreno ukupno 315 projekata iz cele Evrope, i to:

- 121 Kolaborativno partnerstvo
- 180 Malih kolaborativnih partnerstava
- 14 Nefitnih evropskih sportskih događaja

Među odobrenim projektima, **organizacije iz Srbije su koordinatori u 5 projekta Malih kolaborativnih partnerstava. U ulozi partnera, organizacije iz naše zemlje učestvovalaće u ukupno 45 odobrenih projekata, i to 20 Kolaborativnih partnerstava i 25 Malih kolaborativnih partnerstava, što predstavlja osetan rast u odnosu na [prošlogodišnji poziv](#).**

Više informacija je dostupno na [sajtu Fondacije Tempus](#).

European Toolkit - serija vebinara

European Toolkit for Schools organizuje seriju vebinara o promociji inkluzivnog obrazovanja i suzbijanju ranog napuštanja škole, koja se sastoji od tri vebinara.

[Family participation always matters – even more during the COVID-19 pandemic](#)

Petak, 6. novembar u 16h
Ovaj vebinar se fokusira na to kako škole mogu da uključe porodice u uspešne aktivnosti vezane za obrazovanje kako bi se poboljšalo učenje kod učenika i njihov socijalni i emocionalni razvoj.

[Inclusive Inquiry: an approach for promoting inclusion](#)

Petak, 13. novembar u 17h
Ovaj vebinar će predstaviti nalaze trogodišnje studije (2017-2020) koja je koristila inovativan pristup, inkluzivno istraživanje, gde deca postaju istraživači i rade zajedno sa svojim nastavnicima na osmišljavanju lekcija za sve učenike.

[Indicators for inclusive systems in and around schools](#)

Petak, 20. novembar u 16h
Ovaj vebinar govori o pokazateljima inkluzivnih sistema u školama i oko njih koji su korišćeni za alat za samoprocenu na veb stranici *European Toolkit for Schools*, kao i kako ti pokazatelji mogu biti korisni za škole, administratore ili nastavnike.

WEBINAR SERIES | **European Toolkit for Schools**

FAMILY PARTICIPATION ALWAYS MATTERS, EVEN MORE DURING COVID-19 PANDEMIC

INCLUSIVE INQUIRY: AN APPROACH FOR PROMOTING INCLUSION

THE INDICATORS FOR INCLUSIVE SYSTEMS IN AND AROUND SCHOOLS

SchoolEducationGateway 

European Film Factory – nova online besplatna edukativna filmska platforma za učenike i nastavnike

Francuski institut je u saradnji sa Arte Education (obrazovnim ogranakom francusko-nemačkog kanala Arte) i European Schoolnet (mrežom koja okuplja 34 ministarstva obrazovanja u Evropi) kreirao **edukativnu filmsku platformu za učenike od 11 do 18 godina i njihove nastavnike**. Na njoj se može pogledati **10 evropskih filmova potpuno besplatno** i kreirati edukativni materijali uz pomoć različitih alatki, zajedno sa učenicima.

Ova platforma pruža mogućnost povezivanja i sa drugim korisnicima, kao i razmenjivanje kreiranih materijala i ideja za rad i obradu. Može se koristiti na osam jezika: nemačkom, francuskom, engleskom, italijanskom, španskom, poljskom, rumunskom i grčkom. Takođe, filmovi su dostupni sa svih elektronskih uređaja (računar, mobilni telefon, tablet).

Registracija je potpuno besplatna i vrlo jednostavna putem stranice www.europeanfilmfactory.eu.

Više informacija je dostupno na [sajtu Fondacije Tempus](#).

Održana konferencija “Saradnja Srbije i EU – Stvaranje mogućnosti za unapređenje obrazovanja kroz Erasmus+ program”

Fondacija Tempus organizovala je događaj „**Saradnja Srbije i EU – Stvaranje mogućnosti za unapređenje obrazovanja kroz Erasmus+ program**“ u utorak i sredu 13. i 14. oktobra 2020. u Beogradu.

Prisutnima su se u uvodnom izlaganju obratili **NJ.E. gospodin Sem Fabrici, ambasador i šef Delegacije Evropske unije u Srbiji, Aleksandar Jović, pomoćnik ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Uroš Pribićević, pomoćnik ministra omladine i sporta, Radivoje Stojković, predsednik Nacionalnog prosvetnog saveta Srbije, Ivanka Popović, predsednica Konferencije univerziteta Srbije i Marija Filipović-Ožegović, upravitelj Fondacije Tempus**.

Šef delegacije EU u Srbiji, ambasador Sem Fabrici naglasio je da je Srbija već deo EU, kada je u pitanju obrazovanje i istakao značaj daljeg učešća Srbije u nastavku Erasmus+ programa, u ulozi programske zemlje, a u vezi sa pregovaračkim poglavljem 26.

Nakon uvodnih izlaganja dodeljene su i nacionalne oznake kvaliteta najbolje ocenjenim eTwinning projektima, a predstavnici ustanova i organizacija, učesnica programa Erasmus+ su

prisutnima predstavili svoje projekte, rezultate i uticaj koji je učešće u programu imalo na njihov rad.

U nastavku konferencije održana je panel diskusija usredsređena na učešće Evrope u programu Erasmus+ i njegovoj ulozi u integraciji Srbije u EU, u kojoj su učestvovali **NJ.E. g. Žan-Luj Falkoni, ambasador Republike Francuske, gđa Jadranka Joksimović, ministar za evropske integracije Republike Srbije i NJ.E. g. Tomas Šib, ambasador Savezne Republike Nemačke**. Opšti zaključak učesnika panela je da je Erasmus+ program dao veliki doprinos evrointegracijama Srbije i u pogledu obrazovanja i nauke i doprineo tome da Srbija bude u ravnopravnom položaju sa zemljama članicama EU.

Fotografije sa konferencije su dostupne na [Fejsbuk stranici](#), dok se snimci sa konferencije mogu pronaći na [YouTube kanalu](#) Fondacije Tempus.

